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P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  17 martie 2025 în cadrul şedinţei 
extraordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi 17 martie 2025 ora 14:00 în baza Dispoziţiei nr. 69 / 17 martie 2025 a Primarului 
comunei Vutcani. 
 Secretarul comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 consilieri  
validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024, la lucrările 
şedinţei de astăzi participă 10 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nechita Constantin 
8. Neștian Gelu 
9. Prodea Alexandru 
10. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Andrunache Eugen, președintele de 

ședință,  care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr 
de 10 consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind 
astfel îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a consiliului local 
din data de 28 februarie 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 
 În continuare, d-ul consilier Andrunache Eugen dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

D-na primar Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. – Proiect de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii materiale din Hotărârea 

Consiliului local al comunei Vutcani nr. 26/26.11.2018 privind aderarea Comunei 

   



 

 

Vutcani la Asociația Comunelor din România, iniţiat de primarul comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui; 

Președintele de ședință, d-l Andrunache Eugen supune la vot  ordinea de zi, 
aceasta fiind aprobată cu 10 voturi « pentru » din totalul celor 10 consilieri prezenţi la 
şedinţă. 

După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Eugen Andrunache dă 
cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
Proiectul de hotărâre nr. 10 / 17.03.2025 privind aprobarea îndreptării erorii materiale 
din Hotărârea Consiliului local al comunei Vutcani nr. 26/26.11.2018 privind aderarea 
Comunei Vutcani la Asociația Comunelor din România, după care d-lui Bojian Cornel 
pentru  a prezenta referatul de specialitate și d-lui consilier Adam Anghel Doru pentru a 
prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II, comisie a consiliului local. 

 
După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 

înscrie la cuvând în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului 
de hotărâre prezentat. 

Pentru că nu sunt intervenții , d-na primar solicita domnului președinte  să-i acorde 
cuvantul și completează prin faptul că Asociația Comunelor din România, a reușit să 
dobândească statutul de utilitate publică în 2008 și a creat structuri județene, respectiv 
filiale județene,  prin care sprijină controlul local al autorităților publice. 

S-a creat premisele ca, la nivelul structurilor județene ale structurilor asociative ale 
autorităților locale, cu personalitate juridică, recunoscute ca având utilitate publică, să se 
poate organiza și exercita activități, în scopul de a realiza anumite atribuții stabilite prin 
lege autorităților locale. Cum Asociația Comunelor din România are înființată și la 
nivelul judetului Vaslui filială,  acest lucriu s-a concretizat prin exercitarea prin 
cooperare a auditului public intern. 

Pentru ca acest proces să continuie este nevoie de acreditarea pe care trebuie sa o 
obțina ACoR- Filiala Județeană Vaslui a Asociației Comunelor din România, dosar ce 
trebuie depus pana miercuri la Ministerul Finanțelor Publice. De aici și urgența 
convocării. 

În continuare domnul Andrunache Eugen, supune la vot pe articole şi în totalitate 
proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 10 voturi  “pentru”  din totalul celor 10 
consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată Hotărârea privind aprobarea îndreptării 
erorii materiale din Hotărârea Consiliului local al comunei Vutcani nr. 26/26.11.2018 
privind aderarea Comunei Vutcani la Asociația Comunelor din România, avand numarul 
de înregistarea 8. 

Întrucât nu mai sunt intervenții iar problemele înscrise pe ordinea de zi au fost 
epuizate, preşedintele de şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise 
lucrările şedinţei extraordinare de astăzi, 17 martie 2025.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                     Eugen Andrunache                                           Cornel Bojian   
               
          


